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Путін намагається переконати росіян, що
війна наближається до завершення, – WP
Ольга Коваль 02:50, 15.05.26 4 хв. 15

Підпишіться на нас в Google

Путін заговорив про "завершення війни" на тлі втоми та наростаючих проблем
усередині країни.

Путін зіткнувся з небезпечною дилемою / фото: скріншот

Заяву російського диктатора Володимира Путіна про те, що війна в Україні "наближається

до завершення", аналітики The Washington Post пов'язують не з готовністю Кремля до

миру, а зі зростаючим внутрішнім тиском на російську владу. Після більш ніж чотирьох
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ВІДЕО ДНЯ

років війни Росія стикається не тільки з проблемами на фронті, а й із посиленням

суспільного невдоволення, економічними труднощами та втомою населення.

Символом цього стану стали заходи, що відбулися 9 травня в Москві. Вперше за багато

років святкування Дня Перемоги виглядало помітно ослабленим: по Червоній площі не

пройшла важка техніка, кількість іноземних гостей виявилася мінімальною, а традиційний

святковий салют було скасовано без пояснень. На тлі побоювань щодо атак українських

безпілотників у столиці також вводилися масштабні обмеження зв'язку та інтернету.

Згідно з матеріалом, така атмосфера показала, наскільки війна перестала сприйматися

росіянами як щось далеке. Якщо раніше Кремлю вдавалося зберігати відчуття

"нормального життя" всередині країни, то тепер наслідки війни все сильніше відчуваються

у повсякденному житті – через зростання цін, податки, обмеження та постійну напругу.

На фронті ситуація також залишається складною для Москви. Незважаючи на контроль

приблизно над 20% території України, російська армія досі не змогла повністю захопити

Донбас – одну з ключових цілей Кремля. Водночас Україна продовжує нарощувати удари

безпілотниками по російській інфраструктурі, нафтовим об’єктам і військовим цілям у

глибині території РФ, йдеться у публікації.

На цьому тлі частина російських ультранаціоналістів вимагає ескалації війни, вважаючи

неприйнятними удари України по російській території. Однак більша частина суспільства,

навпаки, дедалі більше демонструє втому від затяжного конфлікту.

Під час виступу після параду 9 травня Путін заявив, що війна "наближається до

завершення". Однак незабаром представники Кремля знову підтвердили жорсткі умови
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атаки на російські регіони

Москви, включаючи вимогу повного виведення українських військ з Донбасу. Це показує,

що Росія не відмовилася від своїх максималістських вимог.

У матеріалі зазначається, що слова Путіна були насамперед сигналом для внутрішньої

аудиторії. Кремль намагається підготувати суспільство до різних сценаріїв завершення

війни, одночасно зберігаючи риторику про "перемогу".

В адміністрації президента РФ вже обговорюються варіанти формування для росіян так

званого "образу перемоги", пише видання. Серед можливих тез – заяви про те, що Росія

нібито спочатку не збиралася брати Київ, а головні цілі війни вже досягнуті.

При цьому в матеріалі відзначили, що Кремль опинився у складній ситуації: суспільство

хоче закінчення війни, але водночас очікує від влади перемоги. Будь-який компроміс

може бути сприйнятий як слабкість.

Додатковий тиск створює економіка. Навіть державні російські соціологічні служби

фіксують зниження рівня щастя населення та падіння рейтингів влади. Обмеження

інтернету, постійні атаки дронів та затяжна мобілізаційна атмосфера поступово

підривають суспільну стабільність.

Як пише видання, у Кремлі посилюється боротьба між прихильниками м’якшого контролю

над суспільством і силовим блоком, який виступає за подальше жорсткування внутрішньої

політики. Поки що Володимир Путін, за оцінками аналітиків, схиляється до другого

варіанту.

Однак головною загрозою для російської влади залишається втрата підтримки пасивної

більшості, яка тривалий час терпіла війну, поки її наслідки не почали безпосередньо

впливати на повсякденне життя всередині країни, резюмують у публікації.

Нагадаємо, в ніч на 13 травня кілька регіонів Росії зазнали атаки дронів. У

Краснодарському краї постраждав важливий порт. У станиці Тамань Краснодарського

краю в кількох місцях виявили уламки БПЛА, є постраждалий.

Раніше в російському місті Перм заявили про атаку дрона на одне з місцевих промислових

підприємств. Як пізніше стало відомо, було атаковано підприємство "Лукойл-
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пермнефтеоргсинтез". Також було пошкоджено багатоквартирний будинок, його

мешканців евакуювали.

Необхідно вести незручні розмови для завершення війни в Україні, - Стубб

Велика Британія терміново надішле Україні системи ППО через сьогоднішню атаку РФ

Коли між Європою та РФ можуть розпочатися переговори: президент Литви назвав

умову

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +
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